
Результаты анкетирования «Удовлетворенность родителей качеством 

образовательного процесса и условиями пребывания ребенком в 

МДОБУ «Саракташский д/с №5» 

 

Как долго Ваш ребенок посещает ДОУ? 

90 ответов 

 

Владеете ли Вы информацией  работе учреждения? 
90 ответов 

 

 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: состояние материальной базы учреждения 
90 ответов 
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В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: организация питания 
90 ответов 

 

 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: обеспечение литературой и пособиями 
90 ответов 

 

 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: санитарно – гигиенические условия 
90 ответов 
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В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: профессионализмом педагогов 
90 ответов 

 

 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: взаимоотношения сотрудников с детьми 
90 ответов 

 

 
 

 

 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: взаимоотношения сотрудников с родителями 
90 ответов 
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В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: оздоровление детей 
90 ответов 

 

 
 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: присмотр и уход 
90 ответов 

 

 
 

В какой степени Вы удовлетворены качеством образования детей  по 

следующим критериям: воспитательно - образовательный процесс 
90 ответов 
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Каков, на ваш взгляд, рейтинг ДОУ в поселке? 
90 ответов 
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